
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

імені МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА 

НАКАЗ 

м. Київ

«03» червня 2025 р. № 216

Про підготовку плану роботи університету 
на 2025/2026 навчальний рік

Для організації і забезпечення підготовки Плану роботи УДУ імені 
Михайла Драгоманова на 2025/2026 навчальний рік,

НАКАЗ УЮ:

1. Створити робочу групу у складі:
Вернидуб Р.М. - проректор з навчально-методичної роботи - голова 
робочої групи;
Торбін Г.М. - проректор з наукової роботи - заступник голови робочої 
групи;
Панченко Л.М. - учений секретар - заступник голови робочої групи; 
Чумак М.Є. - керівник Центру моніторингу якості освіти - секретар 
робочої групи.

Члени робочої групи:

Боднар К.А. - завідувач відділом аспірантури і докторантури;
Братанич А.А. - директор Інформаційно-обчислювального центру;
Булах І.С. - декан Факультету психології;
Беляева Н.П. -  начальник відділу охорони праці;
Висоцький А.В. - декан Факультету української філології та літературної 
творчості імені Андрія Малишка;
Гамула 1.А. -  начальник Центру безпеки життєдіяльності;
Горінов П.В. - директор Навчально-наукового інституту права та 
політології;
Григоренко І.В. - начальник відділу ліцензування та акредитації; 
Драпушко Р.Г. - проректор з науково-педагогічної роботи 
(адміністративно-господарська діяльність);



Євдокимова Н.М. - начальник планово-економічного Центру - начальник 
планово-економічного відділу;
Жижко Т.А. - начальник Центру по роботі з персоналом - начальник 
відділу кадрів;
Жукова Д.С. - голова Первинного профспілкової організації студентів 
УДУ імені Михайла Драгоманова;
Єфименко В.В. - заступник голови Первинної профспілкової 
організації університету;
Заяц О.М. -  головний інженер;
Зацерковна О.П. - провідний фахівець відділу організації наукових 
досліджень;
Леміш Н.Є. - декан Факультету іноземної філології;
Коваленко В.І. - директор студмістечка;
Рашковський Г.С. - начальник юридичного відділу;
Лавриненко В.Г. - проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародні 
зв’язки);
Макаренко Л.Л. - начальник редакційного відділу університету;
Маркусь І.С. - декан Факультету спеціальної та інклюзивної освіти; 
Мелещенко Т.В. - декан Історичного факультету;
Новіцька Т.В. -  директор Центру гуманітарної та молодіжної політики; 
Овсієнко М.О. - директор спорткомплексу університету;
Олефіренко Т.О. - декан Педагогічного факультету;
Ольшевський О.І. - в.о. завідувача автогосподарства;
Працьовитий М.В. - декан Факультету математики, інформатики 
та фізики;
Репік Е.С. - голова Студентського парламенту університету;
Романчук АЛ. - завідувач Навчально-методичного центру;
Русаков С.С. - директор Навчально-наукового інституту філософії та 
освітньої політики;
Савенкова Л.В. - директор Наукової бібліотеки університету;
Сергієнко В.П. - директор Навчально-наукового інституту 
перепідготовки та підвищення кваліфікації;
Сташук В.Ф. - директор Навчально-наукового інституту публічного 
управління та адміністрування;
Сусол О.К. - директор наукового видавництва університету;
Тимошенко О.В. - декан Факультету фізичного виховання, спорту і 
здоров’я;



Турчинова Г.В. - декан Природничого факультету;
Федоришин В.І. - декан Факультету мистецтв імені Анатолія 
Авдієвського;
Цибін С.Г. - голова ППО УДУ імені Михайла Драгоманова;
Чернова Т.Ю. - декан Факультету технологій та дизайну;
Ярославська Л.П. - головний бухгалтер університету;
Ярошенко А.О. - декан Факультету соціології та соціальної політики.

2. Членам робочої групи подати пропозиції щодо плану роботи 
університету на 2025/2026 навчальний рік з відповідного напряму 
діяльності до 23 червня 2025 року у роздрукованому (каб. 25 
центрального корпусу) та в електронному варіантах (zmyo@ukr.net).

3. Голові робочої групи Вернидубу Р.М. забезпечити упорядкування 
пропозицій щодо плану роботи університету на 2025/2026 навчальний рік до 
26 серпня 2025 року та подати проект плану на розгляд ректору університету.

4. Канцелярії університету ознайомити членів робочої групи із цим 
наказом.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор університету Віктор АНДРУЩЕНКО

Наказ завізували :

Проректор з навчально-методичної роботи

Проректор з науково-педагогічної робо
(адміністративно-господарської
діяльності)

Проректор з наукової роботи

Ростислав ДРАПУШКО

Григорій ТОРБІН

Керівник Центру моніторингу якості освіти Микола ЧУМАК

Начальник юридичного відділу 'МСіїїі Геннадій РАШКОВСЬКИЙ

Уповноважений з антикорупційної діяльн

mailto:zmyo@ukr.net

